В Государственном бюджетном общеобразовательном учреждении Новосибирской области «Кадетская школа-интернат «Сибирский Кадетский Корпус» проводятся предварительные собеседования с кандидатами на поступление в профильный класс Следственного комитета Российской Федерации на 2021-2022 учебный год



12 мая 2021 года старший помощник руководителя (по кадрам) Западно-Сибирского СУТ СК России Наталия Иноземцева приняла участие в предварительном собеседовании с кандидатами на поступление в профильный класс Следственного комитета Российской Федерации государственного бюджетного общеобразовательного учреждения Новосибирской области «Кадетская школа-интернат «Сибирский Кадетский Корпус» на 2021-2022 учебный год.

Основной целью учебно-воспитательного процесса профильных классов СК России является привитие у обучающихся чувства ответственности за свои поступки, ответственности за товарищей, создание системы патриотического воспитания в социальном пространстве, обеспечивающим воспитание у учащихся любви к Родине, традициям, верности конституционному долгу.

Учащиеся профильного класса СК России получают начальные правовые знания и навыки следственной работы, необходимых для выбора профессии, продолжения дальнейшего обучения в профильных образовательных учреждениях системы СК России.

Западно-Сибирское СУТ СК России напоминает, что во исполнение указания Председателя СК

России о создании дополнительных профильных кадетских классов СК России заключен договор «О подготовке учащихся в профильных кадетских классах на базе государственного бюджетного общеобразовательного учреждения города Новосибирска «Кадетская школа-интернат «Сибирский Кадетский Корпус».

Набор учащихся в профильный кадетский класс по направлению «Следственное дело» проводиться из числа выпускников 9-х классов учреждений среднего общего образования, изъявивших желание в будущем поступить на службу в органы СК России. Процесс обучения в течение двух лет организуется на базе государственного бюджетного образовательного учреждения города Новосибирска «Кадетская школа-интернат «Сибирский Кадетский Корпус», расположенного по адресу: город Новосибирск, ул. Красногорская, д.54.

Положение о порядке приема учащихся в профильный класс Следственного комитета Российской Федерации размещён на сайте государственного бюджетного общеобразовательного учреждения города Новосибирска «Кадетская школа-интернат «Сибирский Кадетский Корпус»: http://www.scc-nsk.ru.

13 Мая 2021

Адрес страницы: https://zapsib-sut.sledcom.ru/K/item/1588581